Διευκρινίσεις για το ερωτηματολόγιο

Σχετικά με ερωτήματα που τέθηκαν για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου για την πρόληψη της σχολικής βίας και του εκφοβισμού επισημαίνουμε τα εξής:
1. Το ερωτηματολόγιο είναι εθελοντικό (δεν είναι υποχρεωτικό να συμπληρωθεί από  όλους τους μαθητές σας)

2. Οι κωδικοί που θα χρησιμοποιήσετε είναι μυστικοί και δεν επιτρέπεται να τους δώσετε σε μαθητές. Αν τυχόν διαρρεύσουν θα πρέπει να τους αλλάξετε με τη διαδικασία που γνωρίζετε μέσω του Π.Σ.Δ.
3. Για να μην  επιβαρυνθείτε με έξοδα και φόρτο εργασίας προτείνουμε την παρακάτω διαδικασία:
Αρχικά παραπέμψτε τους μαθητές σας  στο site http://paratiritirio.minedu.gov.gr και συγκεκριμένα στο http://paratiritirio.minedu.gov.gr/index.php/yliko/72-erotimatologio ή (ΥΛΙΚΟ - ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ) από το μενού του site για να δουν απλά το ερωτηματολόγιο και να αποφασίσουν οι ίδιοι αν τους ενδιαφέρει να το συμπληρώσουν. 

Για όσους μαθητές επιθυμούν να το συμπληρώσουν προτείνονται δύο τρόποι να γίνει αυτό :

Α τρόπος: Το τυπώνετε και το δίνετε μόνο στους μαθητές που σας έχουν ενημερώσει ότι ενδιαφέρονται να το συμπληρώσουν . Το συμπληρώνουν (ανώνυμα) και σας το παραδίδουν. Στη συνέχεια, με ευθύνη σας, εισάγετε τις απαντήσεις του ερωτηματολογίου στο σύστημα μέσω του κωδικού πρόσβασης της σχολικής μονάδας στο Π.Σ.Δ.
Β Τρόπος: Χωρίς να τυπώσετε το ερωτηματολόγιο και για όσους μαθητές εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμπλήρωσής του, ορίζετε  έναν επιβλέποντα  τη διαδικασία καθηγητή, που ανοίγει ένα ή περισσότερους Η/Υ με το κωδικό του ΠΣΔ και οι ίδιοι οι μαθητές το συμπληρώνουν χωρίς όμως ο καθηγητής να βλέπει την οθόνη του Η/Υ την ώρα που το συμπληρώνει ο μαθητής.

Μπορείτε να περάσετε όσα ερωτηματολόγια θέλετε από κάθε σχολείο (δεν υπάρχει περιορισμός)

